

最美投递员任建彬： 献身邮政，一辈子做好这一件事



本报记者 邢孟

任建彬所服务的段道地处黄河滩区，交通落后，而他服务的段道范围又十分宽广，条件异常艰苦，任建彬却没有退缩，他十几年如一日在平凡的岗位上恪尽职守，热情服务，爱岗敬业，用自己的一言一行赢得了千家万户的称赞。

风雨无阻十六载 他用真心换真心

任建彬是牡丹区邮政分局李村支局的一名乡邮投递员，负责32个行政村，78个自然村，日程均达90公里。任建彬每天都要开着摩托车在邮路上奔波至少8个小时，日均投递400多件。自从2001年参加工作以来，他风雨无阻，最多时一天能投递1000多件，一年的投递量达15万多件。

任建彬服务的段道地处黄河滩区，范围广，交通条件又差，投递工作十分辛苦。但自从参加工作，任建彬始终坚持联系客户，想客户之所想，一直兢兢业业，认真负责。在一年一度的报刊大收订工作中，他一步一个脚印，从2001年的不足万元，到现在的14万流转额，尤其是一报四刊和校园报刊业务发展成绩显著。有时，为了一份报纸的收订，任建彬需要跑到客户那里十几趟。平时，任建彬

利用走家串户的时机，积极宣传报刊收订业务，根据客户的实际需要来开展业务，以真诚的服务和真情打动客户。最终，在任建彬的努力下，他的客户越来越多，业务水平遥遥领先。在完成工作的同时，任建彬也与段道上的客户成了朋友和亲人。

急他人之所急 他赢得广泛赞誉

干好本职工作的同时，任建彬还用爱心帮助空巢老人和留守儿童，在生活上一直帮衬他们，主动帮助老人买菜，送药，给孩子们买学习用品，处处关心老人和孩子们的日常生活和学习，常年奔波在邮路上，与村民打成一片，给农户送化肥，送种子，有时还帮助他们播种在地头。

李村敬老院位于任建彬服务的段道，院里有40多名老人，每当投递到这里，任建彬都要和老人们聊聊天，主动询问老人们有什么需要，在了解到他们的困难和需要后，任建彬便会主动给他们买些吃的，用的。院里有十几名老人识字，但却是老花眼，任建彬自己出钱为每位老人购买了一副老花镜，自己出资给每位老人订阅了一份老年报，来丰富他们的精神生活。

两年前，任建彬在投递途中发现一位拉人晕倒在路旁，见此情况，任建彬急忙停车，用三轮车将老人送回家中，并自费给老人请来了医生。有时，老人来不及取



任建彬利用投递间隙看望留守老人。 本报记者 邢孟 摄

工资又急用钱时，任建彬便常在身上多备500元钱，以备老人急需。目前，仅任建彬自己帮扶的老人就有18位，不少老人都将任建彬当成自己的亲人。

除了帮助孤寡老人外，留守儿童也是任建彬重点帮扶对象。不少留守儿童生病无人照看或者有急事的时候，第一个想到的便是“建彬叔”。而只要是一个电话，任建彬都会放下自己手中的活儿赶过去。现在，不少留守儿童已经长大成人，有的外出打工，有的已经嫁人，但他们还时常会跟任建彬联系，因为他们早已成了亲人。

回望过去，展望未来，任建彬说自己会再接再厉，继续扎根农村，献身邮政，一辈子把这一件事做好，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

公 告

S259临商线定陶王洪庙至曹县晏庄段中修工程绕行路线图



注：本图主要适用于大型及重载车辆，其他小型车辆在局部路段可利用临时施工便道通行。

菏泽市公安局交通警察支队 定陶大队 菏泽市公安局交通警察支队 曹县大队 菏泽市定陶区公路管理局 菏泽市曹县公路管理局

经山东省交通运输厅、山东省财政厅以鲁交规划〔2016〕174号文批准，S259临商线定陶王洪庙(K228+957)至曹县晏庄(K242+330)段，维修里程13.373Km，将进行中修施工，施工时间为2017年4月11日-2017年8月10日。届时该路段将采取分段限时封闭施工的交通管制措施，施工期间禁止车货总重55吨以上的货车和19座以上的大型客车通行，请以上禁止通行的车辆按图示路线绕行。施工过程中，施工段对向通行的半幅限速20公里，其他路段限速40公里。

特此公告。
附：车辆绕行示意图

二〇一七年四月十一日